

**Karancsberény Község Önkormányzata**

**Képviselő-testületének**

**7. SZ.**

**j e g y z ő k ö n y v e**

**Határozatok:**

**- 18/2015. (V.28.) Öh. sz. határozat**

**Tárgy:** Karancsberényi Margaréta Óvoda működtetését megszüntető határozat visszavonása

**- 19/2015. (V.28.) Öh. sz. határozat**

**Tárgy:** Pályázat kiírása óvodavezetői állásra

**- 20/2015. (V.28.) Öh. sz. határozat**

**Tárgy:** Pályázat benyújtása önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására, a Bandúr Á. út felújítására

**Rendelet:**

**- 8/2015. (V. 29.) rendelet a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 5/2015. (II. 10.) rendelet módosításáról**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Karancsberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. május 28-án 10.00 órai kezdettel megtartott testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Községi Önkormányzat  
Karancsberény, Petőfi út 67.

**Jelen vannak:** Csabainé Freistág Erzsébet polgármester,  
Torák Kornél Károly  
Palla Andrásné  
Kovács Jenő  
Simon Csaba képviselők  
Lantos Ibolya jegyző  
Fodor Pálné jegyzőkönyvvezető

Csabainé Freistág Erzsébet polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a megválasztott képviselők megjelentek, az ülés határozatképes, azt megnyitja, jegyzőkönyvvezető Fodor Pálné.

A testület az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

### **Napirend**

- 1.) Karancsberényi Margaréta Óvoda további működése  
Előterjesztő: polgármester
- 2.) Pályázat benyújtása önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igényléséhez  
Előterjesztő: polgármester
- 3.) A helyi szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása  
Előterjesztő: jegyző

### **1. Napirend**

**A Karancsberényi Margaréta Óvoda további működése**

**Előterjesztő: polgármester**

Csabainé Freistág Erzsébet: tegnapi ülésünkön nem döntöttünk véglegesen az óvoda működésével kapcsolatban. Jelenleg van egy érvényes testületi döntés, mely idén februárban született a költségvetés számainak véglegessé válása nyomán, amely szerint a testület úgy ítélte meg, hogy a bevételeinket és az óvoda kiadásait látva, az alacsony gyermeklétszám miatt nem tudja biztonságosan működtetni az

óvodát, ezért annak bezárásáról döntöttünk. Azóta sok minden történt, megkerestük az ügyel kapcsolatban a Kormányhivatalt, sőt a Minisztériumot is. A Minisztérium állásfoglalása nem volt egyértelmű, ezért személyes (telefonos) egyeztetési lehetőséget kértem az illetékes minisztériumi vezetőtől, akivel a mai napon sikerült is beszélnem. A Minisztérium állásfoglalása szerint, amennyiben van a településen nyolc óvodáskorú gyermek és a szülők kérik, akkor az óvodának működnie kell. A szükséges forrást önkormányzatunknak kell megkeresnie a működtetéshez. Az elkövetkező három év adatait nem kell most vizsgálnunk, csak majd mindig az aktuális időszakban, annak ellenére, hogy már most tudomásunk van arról, hogy nem lesz meg három éven keresztül a nyolc szülő, aki igényt tartana az óvodai ellátásra. Jelenleg megvan a nyolc óvodáskorú gyermek a faluban, a szülők is kérték, tehát az óvodát működtetnünk kell. Ez azt jelenti, hogy a februárban hozott határozatunkat vissza kell vonnunk.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **18/2015. (V.28.) határozat**

Karancsberény Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 2/2015. (II. 09.) számú határozatát visszavonja, a Karancsberényi Margaréta Óvoda működtetését nem szünteti meg.

Utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy az érintetteket a döntésről tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Csabainé Freistág Erzsébet: Ez a döntés azt is jelenti, hogy döntenünk kell az óvodavezetői állaspályázat kiírásáról, hiszen a jelenlegi óvodavezető egy éves megbízással végzi a feladatát

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **19/2015. (V.28.) határozat**

Karancsberény Község Önkormányzatának képviselő-testülete pályázatot hirdet óvodavezetői (magasabb vezetői) állás betöltésére az alábbi feltételekkel:

- főiskolai végzettség, közoktatás-vezetői szakvizsga
- óvodapedagógus – legalább 5 év feletti szakmai gyakorlat
- vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: legalább 1-3 éves vezetői tapasztalat, helyismeret.

Bérezés: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerint.

Pályázat benyújtásának határideje: 2015. július 15.

Az állás betölthetőségének ideje: 2015. augusztus 16.

Utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázati felhívás Oktatási Közlönyben és a KSZK honlapján történő közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: polgármester, jegyző

## **2. Napirend**

**Pályázat benyújtása önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igényléséhez**

**Előterjesztő: polgármester**

(Pályázati kiírás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **20/2015. (V.28.) határozat**

A Képviselő-testület pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa), ac) és ad) pontok szerinti „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására belterületi utak, járdák, hidak felújítására” című pályázatra a Bandúr Árpád út felújítására.

A beruházás teljes költsége 14.417.358,- forint, a támogatás mértéke 85%, azaz 12.254.754,- forint.

A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához szükséges 2.162.604,- forintot az éves költségvetésének terhére biztosítja.

Határidő: 2015. június 9.

Felelős: polgármester, jegyző

## **3.) Napirend**

**A helyi szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása**

**Előterjesztő: jegyző**

Lantos Ibolya jegyző: Az óvoda továbbműködtetésével a szociális rendeletünk 9. §-a, melyben az óvodás gyermekek családjának támogatásáról rendelkezett a testület, okafogyottá vált. Ezért javasoljuk e rendelkezés hatályon kívül helyezését. Javasoljuk továbbá, hogy a 0-18 éves korú gyermekek részére a testület lehetőleg nyár elején, június vagy július hónapban egyszeri 10.000,- forint értékű utalványt biztosítson, melyet az önkormányzat által megjelölt üzletekben lehet beváltani.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Karancsberény község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2015. (V.29.)  
önkormányzati rendelete a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló  
5/2015. (II. 10.) rendelet módosításáról**

(Rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Más hozzászólás, vélemény nem volt, a polgármester az ülést 11.10 órakor bezárta.

k.m.f.

  
Csabainé Freistág Erzsébet  
polgármester



  
Lantos Ibolya  
jegyző